
 

 

 

 

 

 

 

Ο πρωτοποριακός σχεδιασμός της διαθέτει επίσης αντιολισθητικό 

πάτωμα και προηγμένο σύστημα ανύψωσης βάρους έως και 1500 

κιλά, σε ύψος 2.6 μέτρων, καθώς είναι εξοπλισμένη με ενισχυμένο 

σασί και ενισχυμένους υδραυλικούς κυλίνδρους με σύστημα 

ασφαλείας για την αποφυγή πτώσης. Δίνεται η δυνατότητα 

επιλογής ανάμεσα σε δύο εκδόσεις με ή χωρίς κλαδευτικό 

συγκρότημα, οι οποίες προσφέρουν εργονομία και οικονομία 

. Κατόπιν παραγγελίας διαθέτουμε σκάλες  σχεδιασμένες και 

κατασκευασμένες εξολοκλήρου στην εταιρία μας σε διάφορα 

μεγέθη και τύπους προσαρμόζοντας τα ανάλογα  βάση των 

αναγκών του κάθε πελάτη μας.  
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SKA2 

 

Σχεδιάστηκε και κατασκευάστηκε σύμφωνα με τις οδηγίες 2006/42 βάσει των 

προτύπων ΕΝ16952:2018 

 

 

 



Βασικός εξοπλισμός της Υδραυλικής σκάλας  

 

 Σύστημα προστασίας CE 

 8 Κινητές θέσεις για εργάτες   

 Υδραυλικά ανυψούμενα δάπεδο για τους εργάτες 

 Διαστάσεις: 350X170 cm (προτεινόμενες κλειστή) 

 Διαστάσεις μετά το άνοιγμα των συρταριών: 350x400 cm  

 Ψαλιδωτό σύστημα ανύψωσης κατασκευασμένο από 

κοιλοδοκό 100Χ50Χ5 + πατενταρισμένη ενίσχυση. 

 2 Υδραυλικούς κυλίνδρους (μπουκάλες) με μονό βάκτρο 

πάχους 70mm & χωρητικότητας 200lit έκαστος. 

 Πείροι, ράουλα κτλ κατασκευασμένοι από ατσάλι με ειδική 

βαφή σκλήρυνσης για μείωση των τριβών, συνεπώς μείωση 

φθοράς. 

 Προσβάσιμα σημεία λίπανσης όπου υπάρχει τριβή. 

 Πτυσσόμενο τιμόνι για σωστή προσαρμογή σε όλους τους 

τύπους των ελκυστήρων κατά την ρυμούλκησης του 

μηχανήματος. 

 Υποδομή για μετέπειτα τοποθέτησης του κλαδευτικού 

συστήματος . 

 Συρτάρια για την αλλαγή του φάρδους 4 από κάθε πλευρά 

με μηχανικό σύστημα ανοίγματος και άνοιγμα σύνολο 

 μήκους 112 cm το συρτάρι.  

 

Τεχνικά χαρακτηρίστηκα Υδραυλικής σκάλας: 

 Πτυσσόμενα συρτάρια 8 τεμάχια για εργάτες συλλογής  

 Κάγκελα προστασίας 

 Φώτα πορείας 

 Ύψος ανύψωσης  από 100cm μέχρι 290cm από το έδαφος 

Το σύστημα αέρος (κλαδευτικό) είναι προαιρετικό και 

αποτελείται από: 

 Kεφαλή (αεροσυμπιεστής)  παραγωγής αέρος 850 lit/min. 

 2 Αεριοφυλάκια  χωρητικότητας 200lit έκαστος. 

 3 βαλβίδες ασφαλείας. 

 5 παροχές αέρος . 

 Σύστημα λίπανσης-ρύθμισης των ψαλιδιών 

  

Ποιοτικά χαρακτηρίστηκα Υδραυλικής σκάλας : 

 

 Τη μεγαλύτερη δυνατή παραγωγή, καλλιεργώντας τη 

μεγαλύτερη δυνατή έκταση με το μικρότερο κόστος.  

 Τα καινούρια μηχανήματα δεν έχουν υψηλό κόστος 

λειτουργίας και συντήρησης, καθώς δεν χρειάζονται συχνή 

συντήρηση και επισκευές . 

 Καλύπτουν  τις  ιδιαιτερότητες και συγκεκριμένες ανάγκες 

κάθε γεωργικής εργασίας  . 

 Καλύπτουν την πληρότητα του μηχανολογικού εξοπλισμού 

για κάθε είδος γεωργικής  εργασίας 

Ειδικό υδραυλικό ανυψωτικό μηχάνημα που έλκεται από το 

τρακτέρ ή αυτόνομο κινητήρα. Πλατφόρμα υδραυλικής ανύψωσης 

και μηχανικής αλλαγής φάρδους, κατασκευασμένη έτσι ώστε 

προσφέρει  εύκολο, γρήγορο και ξεκούραστο κλάδεμα, μάζεμα και 

μεταφορά κατά τις εργασίες μας σε όλες τις δενδρώδης 

καλλιέργειες όπως και σε οποιαδήποτε χρήση, πχ τοποθέτηση, 

εγκατάσταση και μετέπειτα λειτουργία των  αντιχαλαζικών 

 διχτυών. Όλα τα παραπάνω πραγματοποιούνται χάρη στις 

εξαιρετικές δυνατότητες της πλατφόρμας, στην οποία μπορούν να 

εργαστούν έως και 8 άτομα. 

 

 


